

○ Спортивний семінар

Фізична культура – наша друга спеціальність



Львівський обласний комітет профспілки працівників охорони здоров'я України та спортивний клуб ЛНМУ ім. Данила Галицького організували та провели семінар з фізкультурно-масової та оздоровчої роботи, присвячений Дню фізичної культури та спорту. Головні лікарі, голови профспілкових комітетів, активісти громадської роботи і просто ті, хто любить спорт, зібралися у Шацьку, щоб підбити підсумки спортивного року, обговорити наболілі проблеми, накреслити перспективні плани та нагородити переможців комплексної Спартакіади, яка завершилась нещодавно.

Відкрив захід президент спортивного клубу ім. Данила Галицького Євген Асцатуров. Він заповнив присутніх, що Львівська обласна організація професійної спілки працівників охорони здоров'я України спільно із спортивним клубом ЛНМУ ім. Данила Галицького проводять постійну практичну, теоретичну роботу, приділяють значну увагу розвитку фізкультурно-масової та оздоровчої роботи серед представників галузі. Робота ця проводиться під гаслом: «Шановні медики! Фізична культура – Ваша друга спеціальність!». Як і раніше, у 2017 році, працювали і працюють спортивні групи з настільного тенісу та плавання. Наші збірні команди беруть участь в обласних та всеукраїнських спартакіадах, де постійно займають перші та призові місця. У цьогорічній Спартакіаді серед медичних закладів взяли участь понад 1000 осіб. Також була проведена традиційна обласна спартакіада для дітей медичних працівників «Веселі старты».

Голова Львівської обласної профспілки працівників охорони здоров'я Юрій Білий подякував усім присутнім за небайдужість і за любов до спорту та нагородив переможців. За підсумками обласної комплексної спартакіади на першому місці Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького (ректор Борис Зіменковський, голова профкому Григорій Корнієнко). Друге місце зайняла Радехівська районна організація (головний лікар Василь Грушецький, голова профкому Надія Царук, відповідальний за спортивну роботу Роман Баранець). Третє місце – у Львівського обласного лікарсько-фізкультурного диспансеру (головний лікар Степан Середя, голова профкому – Наталія Дембичка, відповідальний за спортивну роботу – Іван Рибич).

За активну участь у комплексній спартакіаді та волю до перемоги нагородили 3-тю міську лікарню – головний лікар Вадим Олійник, голова профкому Леся Коропецька, відповідальна за спортивну роботу Ганна Дементьєва; станцію швидкої медичної допомоги – головний лікар Наталія Поважук, голова профкому Степан Гресько та 4-ту стоматологічну поліклініку – головний лікар Галина Лялька, голова профкому Оксана Оленюк, відповідальний за спортивну роботу Василь Холод.

За активну участь у спартакіаді цінні призи отримали також і активісти: голова профкому ОХМАТДИТу Любов Харітонова, голова профкому Дрогобицької міської організації профспілки працівників охорони здоров'я України Катерина Шмигельська, голова профкому Сокальської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України Андрій Наконечний, голова профкому Городоцької районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України Людмила Ільницька, голова профкому 4-ої стоматологічної поліклініки Оксана Оленюк; голова профкому Радехівської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України Надія Царук, начальник бюро судово-медичної експертизи Микола Шевчук та багато інших. Без цих завзятих медиків-спортсменів-профспілкових активістів не обходиться організація жодних змагань, на яких вони активно і підтримують свої команди, і вболівають за них.

Коли найприємніше закінчилось, медики говорили про те, як і які нові акорди можна було б внести у спортивно-оздоровчу роботу, щоб наступна Спартакіада була і цікавішою, і масовішою. Присутні були занепокоєні тим, що медичні установи беруть участь лише у «своїх» традиційних спортивних заходах. Наприклад, у забігу, який проходить у червні у День медичного працівника у центрі міста варто було б взяти участь усім медикам. Спільні заходи ще більше б об'єднали медичну громаду. Однак теперішні комунікативні технології зробили людей, на жаль, і медиків також, інертними. Зібрати на будь-який захід важкувато. Ті, хто займається громадською роботою це добре знають. Звучала

думка, що організація і спортивних, і культурних заходів багато залежить не лише від голови профспілки, але й від головного лікаря. Аби більше залучити керівників медичних закладів до спортивно-масової роботи варто було б провести Спартакіаду головних лікарів. У план роботи на наступний рік такий пункт запропонували внести.

Є й нове віяння у спортивній роботі: згідно Указу Президента з 2017 року у колективах запроваджується спортивне тестування, щось на кшталт добре забутого ГТО. Приклади такого тестування у львівських колективах уже є. А медичні установи лише забезпечують їм медичний супровід!

Звучали на семінарі й добрі слова підтримки на адресу дитячої спартакіади «Веселі старты». Діти медиків, здебільшого, стають медиками. А діти медиків, які беруть участь у «Веселих стартах», обов'язково братимуть участь і у дорослих Спартакіадах. Людмила Ільницька, голова профкому Городоцької центральної районної лікарні, у цьому переконана. Разом із відповідальним за спортивно-масову роботу Юрієм Креховецьким, на семінар вони привезли колаж, на якому – усі їхні, завойовані у спортивній боротьбі, кубки. І їх так багато! І це так приємно! А ще приємніше, коли пацієнти знають, що це здобутки, тих лікарів, до яких вони прийшли лікуватися.

Триденний семінар рад голів колективів фізкультури та голів профкомів у Шацьку на спортивно-оздоровчій базі «Медик» уже став традиційним. У цьому році він проводився у вісімнадцятий раз. У заході взяли участь понад 60 представників із 20 медичних установ Львова та області. Медики-спортсмени сюди приїжджають родинно. Разом із своїми дітками купаються в озері Пісочне, вода якого насичена цілющим кремнієм, грають у бадмінтон, волейбол, залюбки проводять змагання із рибної ловлі, збирання грибів, варіння найсмачнішої юшки. А у вечорі всі разом біля багаття ще довго обговорюють події дня...

Тетяна ЯРЕМЧУК,
видавничий редактор інформаційного бюлетеня
«За медичні права»

Вітаємо!

3 ювілеєм!

КОЛОДКУ Оксану Іванівну – голову Мостиської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

ЦИПУКА Андрія Петровича – головного лікаря Новороздільської міської лікарні

Хай Вас зіграє любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.



Вітаємо!

17 серпня 2017 року медична громада м. Дрогобича відзначають яскраву і видатну подію – **90-річний ювілей** з дня народження чудової людини, ветерана праці

МОЧУЛЬСЬКОЇ ВІРИ ТИМОФІВНИ

Шановна Віро Тимофіївно!

Ми радіємо Вашому ювілею і зичимо Вам міцного здоров'я, довгих років життя, людської вдячності, сили духу, розуміння, любові та підтримки тих людей, які зараз Вас оточують.

Винятковою працездатністю, організаторським обдаруванням, добротою та людяністю, що поєднувалися з життєлюбством та прагненням здолати нові вершини, глибоким професіоналізмом Віра Тимофіївна здобула собі велику повагу серед колег по роботі та пацієнтів.

Після закінчення Вінницького медичного інституту, разом із чоловіком – Кацом Наумом Яковичем (обоє були Сталінськими стипендіатами) поїхали у Ворошилоградську область в районний центр Нова Астрахань працювати дільничними терапевтами. З 1955 року обоє уже у Дрогобичі. Працюють в обласній лікарні лікарями ординаторами в терапевтичному відділенні. Ще сім років роботи терапевтом у відділенні міської поліклініки, і в 1964 році Віра Тимофіївна призначена на посаду завідувача міської поліклініки, де й працювала до 1987 року. У цей час за її активної участі було побудовано поліклінічне відділення. 5 разів вона обиралася депутатом Дрогобицької міської ради.

Віра Тимофіївна – активна громадська діячка. Має чудовий голос – сопрано. За участі медичних працівників, ставили виставу «Запорожець за Дунаєм», де Віра Тимофіївна грала роль Оксани.

Разом із Наумом Яковичем вони виховали чудову дочку Людмилу, яка має голос матері, тож закінчила Львівську консерваторію. Зараз вона із сім'єю живе і працює у Німеччині, але частенько навідується до своєї найдорожчої матері і бабусі. Вона радіє своїми дітьми, тішиться онуком Сергієм та правнуком Сашком, які щиро вітали її з ювілеєм.

З повагою колишні колеги і пацієнти